

中信银行以至诚之心持续陪伴客户

“幸福+”服务 2290 万人



10月23日,中信银行南阳分行有关人士介绍,截至2023年9月末,中信银行“幸福+”养老金融服务人群已达2290万人,不仅为银发人群提供“幸福+”俱乐部服务,同时为中青年客户群体提供以养老账本为工具的养老规划服务。

据悉,2022年,作为首批上线个人养老金业务的商业银行,中信银行创新推出“幸福+”养老账本服务,运用大数据支撑和科学的算法,帮助客户全面归集展示养老资产。“幸福+”养老金融服务体系主要包括“六个一”,概括为“一个账户、一套产品、一个账本、一套服务、一支队伍、一个报告”,进一步将全生命周期养老规划拆解为三

个阶段:预备养老阶段、退休金融阶段、适老服务阶段。围绕三个阶段,中信银行依托自身优势,建立相应服务模块,为客户提供了一个跨周期、跨平台、跨资产类别的养老服务平台,形成了具有高质量获客、高价值经营的养老金融特色。

当前,国内养老需求不仅面临“量”的增长,还有“质”的提升,同时,养老还面临从基础“生存型养老”到高质量“生活型养老”的转变。中信银行表示,将坚持国有金融企业使命担当,依托集团内外强大的协同力量,以至诚之心持续陪伴客户,充盈客户的养老“钱袋子”,积极履行社会责任,做客户有温度的“压舱石”。③7 (梁汛)

工商银行南阳分行

反假币宣传深入人心

10月23日,在工商银行南阳分行营业部,工作人员向来到网点办理业务的客户讲解识别假币的技巧。近期,工商银行南阳分行开展了形式多样的反假币宣传活动,工作人员走进社区,走近商户,宣传普及反假币知识,获得广大群众一致好评。

在网点,该行在醒目位置摆放反假币宣传手册,工作人员“一对一”向客户介绍新版人民币的主要防伪特征,“手把手”向客户讲解识别假币的

技巧,“面对面”普及国家关于假币收缴的有关规定。活动期间,工作人员还面向附近商户、社区开展网格化宣传,以商户、老年人和青少年等重点群体展开宣传,有效提升了群众的反假币意识和识假币能力。该行将持续开展反假币宣传活动,探索更加有效的宣传方式,帮助重点人群掌握必要的人民币防伪知识和技能,切实守好人民群众的“钱袋子”。③7 (周亚钦)

农业银行南阳分行提醒

小心网贷“保证金”诈骗

10月23日,农业银行南阳分行提醒用户,办理贷款一定要到正规的金融机构办理,正规贷款全程不收取任何费用;任何网络贷款,凡是“不要求资历”,但在放款之前以缴纳“保证金”“手续费”等名义要求转账刷流水、验证还款能力的,都是诈骗。

近日,一名男性客户急急忙忙走进农行为城县支行营业网点,说要取现金。大堂经理问其要取多少钱,他说几千块。大堂经理告知两万元以下小额存取款可以到ATM机上办理,方便快捷。该客户很慌张地说:“那个太慢,这会儿柜台没人就给我取了吧。我还要赶去其他银行存上,下午转不过去我的贷款就出不来了。”

大堂经理和柜面经理当即产生怀疑,怎么用贷款还要给对方转账呢?经仔细询问得知,

该客户因手头紧想用网上小额贷款,对方说放款前需要验证一下贷款人的还款能力,需要缴纳贷款额度20%的保证金。至此,网点工作人员认定客户遇到了诈骗,随即对他进行劝阻和宣传教育,客户很快醒悟过来。

农行方城县支行工作人员对骗局进行了揭秘。第一步,骗子会以“无抵押”“无担保”“秒到账”“不查征信”等为幌子,吸引急需用钱的人点击虚假链接,登录虚假网站,下载安装虚假APP,填写所有个人信息测额度。第二步,骗子会告知贷款人额度已经批下来,要求贷款人缴纳保证金、手续费、解冻费等。第三步,当骗子收到钱之后,便会关闭网站或链接,销掉电子账户。③7

(郑子寒)

金融在线

建设银行南阳分行

“建易贷”利率低

“‘建易贷’产品利率再度下调,一年期‘建易贷’产品利率低至3.4%。”10月23日,建设银行南阳分行工作人员向客户推荐“建易贷”产品,引起客户关注。

“建易贷”是建设银行面对优质个人客户发放用于消费用途的纯信用人民币贷款,期限最长5年,额度最高100万元。贷款对象为行政事业单位、优质公司企业类单位的员工,要求年龄22周岁~60周岁,连续缴纳公积金一年及以上,信用状况良好。

为满足广大市民的消费贷款需求,建设银行南阳分行优化业务流程,加快业务办理进度,符合条件的客户当天到营业网点申请,当天即可完成授信,方便快捷。利率优惠活动将会持续至12月底,真正做到利民、惠民,为刺激消费、提振南阳经济发展贡献金融力量。③7 (樊玉秋)

中国银行理财工作室

“钻石经理”值得信赖



李晓华

10月23日,中国银行南阳分行发布消息称,中国银行南阳中南支行李晓华理财工作室成立啦。

李晓华是河南省中行钻石段位理财经理、金融理财师(AFP),擅长根据客户的资产状况及风险匹配做个性化的资产配置,解决客户在不同生命周期的家庭财富管理以及风险隔离等问题,帮助客户达成财务和人生目标,深得客户信赖。

地址:南阳市卧龙区中州大道241号中国银行
电话:0377-61501112

邮储银行南阳市分行

“邮享贷”放款快

“这是一款信用及抵押均可办理的消费类贷款。”10月23日,邮储银行南阳市分行工作人员向用户介绍邮储银行特色消费贷款“邮享贷”。

据介绍,“邮享贷”信用类贷款对象为优质单位职工,可以根据其收入情况、公积金缴存情况测算额度,纯信用、无抵押、无担保,贷款额度最高授信100万元,贷款期限最长36个月。“邮享贷”抵押类贷款对象为有稳定收入人员,贷款额度为抵押物价值的70%,贷款期限最长13年。“邮享贷”额度可循环使用,不用时不支付利息。手机支用,手续简便,最快当天放款,年化利率最低3.45%。③7 (王希梦)